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ZADEVA: Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH KORAKOV 
 
 
Spoštovani! 
 
Vrtci, ki sodelujete v projektu Z igro do prvih turističnih korakov na temo Festival naj bo morate v 
skladu z razpisom do 12. junija 2020 oddati poročilo o izvajanju projekta.  
V razpisu je kot edini pogoj sodelovanja v projektu zapisano, da svoje delo oziroma projekt primerno 
predstavite širši javnosti (prireditev v kraju, predstavitev v turističnem podjetju ali društvu, razstava za 
krajane, brošure, lokalne TV oddaje, spletne strani …) ali drugemu vrtcu v Sloveniji. Predstavitev pa je 
treba dokumentirati v obliki fotokronike ter o izvedbi poročati tudi v poročilu. Ker je razglašena 
pandemija širjenja koronavirusa in imate vrtci zaprta svoja vrata, verjetno ne bo možno izpeljati javnih 
predstavitev, vam le-to letos ni potrebno zapisati v poročilo. V kolikor pa ste v času izvajanja projekta 
izvedli kakršnokoli predstavitev, pa le-to zapišite v poročilo.  
 
V prilogi vam pošiljamo obrazec poročila, objavljen pa je tudi na spletni strani Turistične zveze Slovenije 
http://www.turisticna-zveza.si/projekt.php?id=6. Ne pozabite navesti imenskega seznama mentorjev za 
izdajo potrdil. Prilagamo vam še obrazec potrdila in vas prosimo, da ga za vsakega mentorja posebej 
izpolnite. Objavljen pa je tudi na navedenem spletnem naslovu. Bodite pozorni na obrazec zanjo ali zanj. 
V dokumentu se premikate s puščicami dol ali gor. Pod datum vpišite naslov vrtca, na črto pa ime in 
priimek (v prilogi primer pravilno izpolnjenega). Posamezna potrdila priložite poročilu in pošljite na 
naslov: Turistična zveza Slovenije, Miklošičeva 38, 1000 Ljubljana.  
Prejeta potrdila bomo preverili s priloženim imenskim seznamom mentorjev, jih potrdili in vam jih vrnili 
po pošti.  
 
Dodatne informacije dobite na Turistični zvezi Slovenije, tel. 01/43 41 670 ali e-pošta 
petra.pistotnik@turisticna-zveza.si. 
 
Lepo vas pozdravljamo! 
 

        
Predsednik TZS: 

                                                                                Pavle Hevka, inž. grad. 
                                                               mag. ekon. in posl. ved   
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